

## 江苏澄星磷化工股份有限公司

### 关于江阴工厂停产的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据搬迁规划及实际情况，江苏澄星磷化工股份有限公司（以下简称“公司”）决定对位于江阴市梅园大街 618 号、斜泾路 23 号-25 号、斜泾路 27 号的工厂开展搬迁工作，江阴工厂从 2026 年 1 月 24 日起正式全面停产。为确保搬迁工作的顺利进行及公司生产经营的平稳过渡，后续相关工作安排如下：

1、业务衔接。江阴工厂产品的生产将由全资子公司广西钦州澄星化工科技有限公司（以下简称“钦州工厂”）承接。钦州工厂现有磷酸产能 30 万吨，且地处广西钦州港，具有通江达海独特的地理区位优势，靠近东南亚等新兴市场，可以覆盖江阴工厂和钦州工厂全部客户的需求。钦州工厂将利用区位优势积极做好产品调度工作，保障江阴工厂营销网络及客户群体的有序衔接。

截至目前江阴工厂（磷酸产能 30 万吨）磷酸库存 1.03 万吨，周边部分客户已经使用钦州工厂的产品实现交付，客户反映良好。2024 年度，江阴工厂和钦州工厂开工率约为 48%、29%；2025 年度，江阴工厂和钦州工厂开工率约为 43%、49%。江阴工厂停产后，2026 年度钦州工厂开工率预计将达到 90%以上，仍有余量产能满足客户业务增长需求。公司合并营业收入、利润不会有重大影响。

2、拆除工作。江阴工厂将按照搬迁协议约定，严格按照相关规定要求做好现场拆除、员工安置等工作，力争拆除工作 2026 年底完成，具体以实际拆除完成日期为准。

3、新工厂建设进度。新工厂正有序推进投建前的各项准备工作，项目立项已经完成，目前处于前期设计阶段，土地招拍挂预计 12 月完成。新工厂力争 2027

年底建成投产，具体以项目实际投产为准。

本次搬迁事项是为了响应当地政府退城入园政策，优化公司区位布局。同时，公司将在江阴临港化工园区新工厂投建年产 17 万吨磷酸及 6 万吨车用高端新材料项目，是公司实现产业转型升级的关键布局，新工厂后期顺利投产有利于公司加快布局高纯化、精细化等产品方向，实现产品多元化战略发展对公司营业收入、利润都会有正向影响。

本次江阴工厂停产事项对公司经营业绩的具体影响将以后续披露的定期报告为准。公司将根据搬迁事项的进展，按照有关规定及时履行信息披露义务，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

江苏澄星磷化工股份有限公司董事会

2025 年 12 月 26 日